

类 别：A

宝鸡市财政局

签发人：李晓阳

宝市财办函〔2021〕7号

对市十五届人大六次会议第104号建议的答复函

郭海东代表：

您提出的《关于加大小城镇基础设施建设资金投入力度的建议》（第104号）收悉。感谢你们长期以来对小城镇基础设施建设的关注，对于你们提出的建议，我们经认真研究，现答复如下：

全面实施城镇化建设是加快推进县域经济发展，推动经济方式发展转型的重要举措。中省市县各级均加大对小城镇建设的投入，自2018年，中省市各级累计支持扶风县小城镇基础设施建设资金16350万元。近年来，扶风县立足实际，以产业带动、脱贫攻坚为抓手，城镇化建设水平明显提升，进程加快，扶风县被省确定为20个省级县域经济发展和城镇化建设示范县之一，法门镇被确定为省级重点示范镇。为破解扶风县小城镇基础设施建设资金不足问题，我们建议：

一是加大基础设施建设方面的项目谋划力度，积极申报项目，策划包装项目，向上申报争取项目资金支持。认真研究中省支持城镇化建设资金政策投向，紧盯国家政策走向、项目取向、资金投向及发展需求谋划项目，主动配合相关业

务主管部门学习《项目指南》，指导吃透指南要求，严格按照要求及时申报项目，切实把谋划工作做深、做实、做细，提高项目申报的精准性。鼓励开展项目策划包装第三方服务，针对《指南》进行项目包装，提高项目申报的成功率。

二是建议县级政府将小城镇基础设施项目与园区建设、产业发展相结合按地方政府专项债券项目要求策划包装，争取发行地方政府专项债券资金支持；

三是加大招商引资力度，吸引社会资本投入，对污水、垃圾处置等有收益的城镇基础设施建设可按照 PPP 模式建设。

市财政将结合工作职能，综合运用财政政策工具，积极配合发改、住建等部门，指导和帮助县、镇两级政府策划包装申报项目，最大限度争取中省各级政策和各类资金支持。

感谢你长期以来对财政工作的支持！



(联系人：贾亚孝，电话：3262103)

抄送：市人大常委会人事代表选举工作委员会，县区人大常委会、市政府督查室。